
 

BÀI 11: MỘT SỐ VẬT LIỆU THÔNG DỤNG 

 

Câu 11.2 – Trang 37 Sách bài tập KHTN 6 – Chân trời sáng tạo 

Gang và thép đều là hợp kim tạo bởi 2 thành phần chính là sắt và carbon, gang cứng hơn sắt, 

Vì sao gang ít sử dụng trong các công trình xây dựng? 

A. Vì gang được sản xuất ít hơn thép. 

B. Vị gang khó sản xuất hơn thép. 

C. Vì gang dân nhiệt kém hơn thép. 

D. Vì gang giòn hơn thép. 

Phương pháp 

Trong xây dựng thường tránh những vật liệu giòn, dễ vỡ 

Lời giải chi tiết 

Trong xây dựng thường tránh những vật liệu giòn, dễ vỡ 

 Đáp án D 

 


